Pressetext schooltools.at
Seit November 2021 bietet www.schooltools.at eine stetig wachsende Sammlung an digitalen Anwendungen, Websites und Programmen für Unterricht, Schule und Studium. Jedes Tool ist kurz beschrieben und viele Tools enthalten kurze methodisch-didaktische Anregungen für den schulbezogenen Einsatz. 
Bei der Auswahl und Vorstellung der Tools wird Wert auf eine gut sichtbare Möglichkeit der Einbettung in Bildungskontexte gelegt. Viele Anwendungen sind direkt im Webbrowser zu nutzen, für einige ist eine (meist kostenlose) Registrierung nötig. Falls eine Installation nötig bzw. hilfreich ist, ist dies angeführt. Viele der vorgestellten Tools sind entweder komplett oder zumindest deren Kernelemente kostenlos zu nutzen.
Auf der Webseite sind die unterschiedlichen Anwendungen in jeweils passenden Kategorien zugeordnet. Diese sind sowohl nach Schulfächern (Biologie, Musik, Sachunterricht, …) und Schulstufen (Primarstufe, Sekundarstufe, …) aber auch thematisch angelegt. Schlagwörter bieten dagegen eine eher inhalts- und themenzentrierte Strukturierung (z.B. Arbeitsblätter, Mindmaps, Feedback, …). Eine integrierte Suchfunktion hilft zusätzlich, ein passendes Tool zu finden.
Registrierten Benutzerinnen und Benutzern ist es möglich, eigene Favoriten direkt auf der Webseite anzulegen, in einem Hilfsbereich können zusätzlich Fragen zu Tools sowie deren Nutzung und Anwendung gestellt werden.
Initiiert wurde das Projekt von Jasmin Wallner und Helmut Pecher, die beide u.a. an der Kirchlichen Pädagogischen Hochschule in Wien und Krems tätig sind. 
